Vztah racionalnich a rozpoznatelnych podmnozin

Véta (McKnight) .
Inkluze Rec(M) C Rat(M) plati, pravé kdyz je monoid M konecné
generovanyt = i
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Véta (Kleene) 2' sk C

Pro konecnou abecedu ¥ plati Rec(X*) = Rat(XZ*).
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Diakaz: —

Nedeterministicky automat A = (Q,é, I,F)nad
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Deterministicky ¥ *-automat Adet = Qd?,t’ ddets g0, Faet)
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» Ukazte, ze @ neni rozpoznatelnou mnoZzinou monoidu (Z, )
(a inkluze z véty je tedy v tomto pFipadé ostra).

» Co selze pfi pokusu rozsifit nedeterministicky automat
prijimajici {0} v (Z,+) na deterministicky?

» Je {0} rozpoznatelnou mnozinou monoidu (N, +)?

» Je N racionalni mnozinou monoidu (N, -)?



